

COMMISSIONI RIUNITE

V (Bilancio, tesoro e programmazione) e VI (Finanze)

S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	2
ERRATA CORRIGE	2

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Lunedì 25 luglio 2022.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 16.30 alle 16.55 e dalle 17.20 alle 17.25.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 824 del 30 giugno 2022, a pagina 21, prima colonna:

all'undicesima riga, dopo la parola « firma. » aggiungere le seguenti: « Ritira quindi l'emendamento 40.10 a sua firma. »;

alla dodicesima riga, le parole « Alessandro CATTANEO, *relatore per la VI Commissione*, anche a nome del correlatore Ubaldo Pagano. », sono soppresse;

alla quindicesima riga, le parole « Paolo TRANCASSINI (FDI) ritira l'emendamento 40.10 a sua firma. », sono soppresse.

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 828 dell'8 luglio 2022, a pagina 6, prima colonna, terza riga, le parole: « C. 3416 » sono sostituite dalle seguenti « C. 3614 ».